

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАїнські РОБІТНИчі ВІСТІ

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень у вівторок, четвер і суботу.

Видане Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Будівлі, на розі вулиць Прінча і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ОРГАНІЗАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ -- ПОСТАВИТИ НА НОВІ РЕЙКИ

В цьому числі Ви прочитаєте докінчення статті "Як ми повинні організувати безробітні маси" — вказівки ВІОЛ відносно розвитку масового руху безробітних в Канаді...

Ця стаття повинна бути перечитана всіма класово-свідомими робітниками, працюючими в безробітних. Вона повинна бути обговорена в усіх робітничих організаціях...

ДОТЕРПІМІШНА ФОРМА РУХУ БЕЗРОБІТНИХ НЕДОСТАТНЯ.

В Канаді ми можемо похвалитися здобутками в праці серед безробітних в минулому. В кожному місті ми маємо активні організації безробітних, членство яких виносить поверх десять тисяч...

За це належить тільки похвала бойовому робітничому рухові в Канаді.

Але якщо це так, що всіх безробітних в Канаді є поверх сім сот тисяч, на законопроект про асеруацію від безробіття піднялося поверх сто тисяч, а членство Товариства Безробітних доходить до лише десяти тисяч?

ОРГАНІЗУВАТИ ДІЯСНО МАСОВИЙ РУХ В БОРОТБІ.

Безробіття значно виросло за минулий рік і всі вигляди є на те, що криза буде далі поглиблюватися в 1932 році...

Боротьба за інтереси безробітних — не справа самих лише безробітних. Ті, що працюють, теж терплять від безробіття.

Боротьба за негайну допомогу безробітним та за асеруацію від безробіття на кошт капіталістів дотикає працюючих робітників не лише з боку класової солідарності...

Стежте в інтереси цілої робітничої класи є розвинути такий масовий рух безробітних, що не тільки міг би вибороти цей позорний робітничий клас людське життя...

Форма організації повинна відповідати завданням цієї організації. Для того, щоби справді розвинути такий рух безробітних, треба не обмежувати його в тісних організаційних

рамках, не будувати його зразу на базі наших остаточних догадань, а будувати здоліти, на якнайширшій базі, що не виключає ніодного робітника, докврути щоденних догадань...

Оце й є суть вказівок ВІОЛ щодо дальшого розвитку руху безробітних в формі сусідських відділів. В ході самої організаційної праці ми вивчимо подробиці, знайдемо для кожної окремої місцевості форми, що відповідали б конкретному положенню тощо.

СІЧНЕВА КАМПАНІЯ ТОДОВИРНАЗУ НА ДОПОМОГУ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ

БУДЕМО БИТИСЯ ЗА КОЖНИЙ ЦЕНТ НА ОБЛЕКШЕННЯ ТЕРПІТЬ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ ЗА ВИЗВОЛЬНУ СПРАВУ!

Січень — це зимовий місяць допомоги політичним в'язням на Західній Україні і в Канаді. Тисячі в'язнів, самих найсвідоміших робітників, селян і трудової інтелігенції, що віддали себе всебілї революційній боротьбі робітничої класи...

У фашистській Польщі розшалалий терор пожерає щодня нові жертви робітничої класи, замордовує найвданіших революціонерів, щодня ставить їх на доразяний суд, який засуджує на смертну кару або й доживоття в тюрмі.

Таку ж жахливу картину бачимо теж в Канаді. Канадська панівна класа й тут теж наснає озброєну поліцію на робітничі маси. Тюрми канадські теж заповнені робітниками й незможними фермерами.

Та робітничя класа, у своїй повсякденній борні з капіталістичною класою, не забуває за своїх товаришів, що впади жертвою на позиції класового фронту.

ТОДОВИРНАЗУ має написане на своєму прапорі ШЛЯХ БОРОТБІ І ДОПОМОГИ ТИМ, ШО ЯГЛИ ЖЕРТВОЮ КЛАСОВИХ БОІВ. ТОДОВИРНАЗУ народилося в боєх, воно й нестиме високо той прапор визвольної боротьби на Західній Україні, в Канаді і усьому капіталістичному світі.

Визначуючи січень на кампанію за допомогою політв'язням Західної України й Канаді, усі фронтовики ТОДОВИРНАЗУ вирушають вже спочатком наступного місяця на кампанійний фронт і будуть битися за кожний цент на допомогу політв'язням.

Товариші й товаришки! Повною силою вимаршуйте у найгяльшї шари робітничих мас і там виснойте кожному, зашо капіталістична класа на Західній Україні і в Канаді гноїть по тюрмах робітників і селян; виснойте, чому саме мусить допомогти їм кожний робітник, робітниця й незможний фермер та фермерка.

КАМПАНІЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ ВІД З ПО 18 СІЧНЯ 1932 РОКУ.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ТОДОВИРНАЗУ ВІД 1 ПО 31 СІЧНЯ 1932 РОКУ.

Бог алярнують. Напружте усі сили, зробіть січень справді місяцем мобілізаційним якнайбільшого числа українських трудящих в лави Товариства Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні.

Наступає місяць січень. В січні вже в перших днях повинні вирукувати на кампанійний фронт усі бойовики відділів і гуртків ТОДОВИРНАЗУ. Січень мусить змобілізувати до праці кожного відданого працівника визвольній справі робітничої класи.

Товариші й товаришки! Час недалекій до січня. Ви готуйте усі сили до впертої праці в місяці січні. Виявте свою ударність і засвідчіть усім, як працюють по ударному ті, що стоять в лавах молодї бойової організації ТОДОВИРНАЗУ.

Ви виролси в впертій пропагандистській діяльності, виявіть же її в кампанії січня!

Ви знаєте вартість мобілізаційній силі робітничої класи, так виявіть ту силу вчас кампанії січня.

ГОТУПТЕСЯ ВЖЕ У БІГ ЗА КОЖНОГО НОВОГО РЕКРУТА В РЯДИ ТОДОВИРНАЗУ!

БИТЕСЯ ЗА КОЖНИЙ ЦЕНТ НА ПОЛІТВ'ЯЗНИМ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ І КАНАДИ! Г.К.Р. Тодовирназу.

"ГЕТЬ ПАНУВАННЯ ІМПЕРІЯЛІСТІВ!"

(Спільна відозва японської й китайської компартії.)

З великим заіпасенням одержано спільну відозву комуністичних партій Японії та Китаю, в зв'язку з захопленням Маньчжурії японським імперіялізмом.

"Японський імперіялізм, — сказано у відозві, за допомогою військового насильства захопив Маньчжурію. Це значить, що японський імперіялізм перетворив Маньчжурію на свою колонію. Отже, він хоче ще ціліше гнобити народні маси Китаю крім того, він готується напасти на Радянський Союз."

Викриваючи далі зрадницьку роллю комінтану, що фактично допомагає японськом імперіялізмові, відозва каже далі: "Робітники, селяни й усі трудящі шари Китаю та Японії знають що домогтися свого

окупаційні сили Японії з Маньчжурії. Геть усі суходолні, морські та повітряні сили імперіялістів з цього Китаю. Конфіскація всього майна імперіялістів в Китаю. На оборону революційного руху робітників та селян Японії.

ПАРИЗЬКИЙ ПРОЛЕТАРІЯТ ПРИРІКАЄ БОРОНИТИ СРСР І КИТАЙСЬКІ РАДИ

Багатотисячний мітинг протесту проти імперіялістичної війни та за оборону СРСР, що його організувала 1 грудня французька комуністична партія, відбувся з особливим ентузіазмом.

Тов. Марті, зустринувий співом "Інтернаціоналу", в палкій промові протиставить дедалі більший економічний кризи в капіталістичних країнах потужне соціалістичне будівництво в СРСР і вітає успіхи п'ятилітньої, яку закінчують за 4 роки.

Від імені японської антиімперіялістичної ліги тов. Лян розповідає про хвилю страйків та демонстрацій протесту проти війни в Маньчжурії та за оборону китайської революції в СРСР, що прокотилася по всій Японії. Тов. Лян викриває також роллю японських соціалфашистів, які виправдують війну в Маньчжурії.

На трибуні з'являється тов. Доріо, якого вітають співом "Інтернаціоналу". Тов. Доріо заклинає паризьких робітників енергійно виступати проти війни, за евакуацію японського війська в Маньчжурії, за відкидання європейських морських сил з китайських морів.

Якщо вибухне війна, — заявив тов. Доріо, — то ви виконаєте ваш класовий обов'язок, організуєте єдиний фронт на оборону СРСР, проти загрози війни.

Наприкінці мітингу ухвалив резолюцію, в якій ганьбить зусилля імперіялістів викликати війну, викриває зрадницьку роллю соціалістів та інших зрадників справи пролетаріату й зобов'язує робітників боронити СРСР і китайські ради.

"Юманіте" повідомляє, що коли робітники розходились після мітингу, то між робітниками й поліціями виникли сутички.

Ті, хто спрямує ці гармати, — каже т. Марті, — перебувають тут, у Паризи. Відзначивши антирадянську кампанію в різних капіталістичних країнах, т. Марті говорить про розстріл у фашистській Польщі 7 більшовських робітників, яких неправдиво обвинувували в "шпигунстві на користь СРСР". Заяву т. Марті зустрічають обурюваними вигуками проти імперіялістів.

Наприкінці т. Марті читає анет, одержаний від групи червоних моряків, яких держать у таборі міста Орлі. "Колі нас, — пишуть моряки, — пошлють

ЯК МИ ПОВИНИ ПІДПРИЙМАТИ БЕЗРОБІТНІ МАСИ

(Вказівки ВІОЛ відносно реорганізації руху безробітних.)

Які є негайні домагання безробітних?

Найважливішим завданням перед рухом безробітних у боротьбі за асеруацію є конкретизація негайних догадань безробітних, і правильне виготовлення цих догадань самими же безробітними в сусідствах чи місцях де вони сходяться.

Це означає: як організувати боротьбу проти виголюдування, проти зростаючого числа викидань з домів, роспродажі меблів, відтнення газу та електричного світла від хати і т. п.?

Якщо домагання є конкретні й виникли з щоденних потреб робітників, сусідська організація, провід і боротьба неминує розвинуться.

У розвитку боротьби в формі сусідського єдиного фронту стає очевидним, що участь у радах не може бути поставлена на базі вузької, негнучкої форми індивідуальних членських вкладок.

Рух будеться довкруги певних догадань.

Боротьба проти одного викидання, або домагання за негайну допомогу для кількох

тичних чи мнїної приналежностей вони не були, повинні відчувати, що вони мають місце в відділі, що вони відповідають за будівництво відділу, за формуляцію догадань відділу, за керівництво, дії та боротьбу відділу та що вони є важливою й нероздільною частиною мисьюого й всебічного руху безробітних.

Розвинування пролетарської солідарності.

Кампанії в сусідствах та в спеціальних місцях де безробітні сходяться (біржі труда тощо) повинні бути скоординовані з всебірними кампаніями. Треба викривати злиді робітників, пояснювати причини цих злиднів, викривати урядову програму виголюдування, та панських агентів — бюрократів з реакційних трейд юній та партій праці.

Треба робити особливі зусилля, щоби завоювати робітників у фабриках, що знаходяться в даному сусідстві, на сторону догадань відділу безробітних та за підтримку законопроєкту асеруації від безробіття.

Безробітні робітники повинні дати повну підтримку всім страйковим боєм (організувати походи до фабричних брам для підтримки страйків) та піддлати духа робітникам страйкувати проти запропонованої знижки плати, запевняючи їх, що безробітні не підуть займатися їхні місця.

Хоч ще неможливо докладно описати організаційну форму для руху безробітних, ми вже знаємо загальні форми, після яких треба будувати рух, а вони будуть в майбутньому удосконалені самим досвідом і боротьбою.

Ми вже навчилися, що не можна будувати рад безробітних на підставі членських вкладок, як мається річ у юній. Рух безробітних є рух єдиного фронту. Ціаком ясно, що треба засновувати відділи беробітних в усіх, наскільки це можливо, сусідствах у великих індустріальних містах.

Як складається Миська Рада Безробітних.

Делегати вибрані сусідськими відділами, від різних комитетів створених у біржах труда, "сул киченах" та "бред лайнах", разом з представниками трейд юній і братерських робітничих організацій становлять Раду Безробітних у даному місті.

Замість попереднього характеру масової організації безробітних, що базується на членстві як платити вклади, Ради Безробітних повинні стати делегованими тілами, з відділами по сусідствах, комітетами всюди де сходяться безробітні, з представниками від боєвих та реформістичний юній, або від опозиційних груп у цих юнях.

Завдання Миської Ради Безробітних.

Рада керує рухом безробітних в усьому місті, сполучує боротьбу сусідських відділів з миськими та провінціональними домаганнями. Оцім вона виробляє могутній рух безробітних, що зміцнить боротьбу проти зниження плати, проти приспівнення праці, за коротший робучий день без знижки плати, і примусить уряд відтгнути свою програму виголюдування і вести в закон прононований Лігую Робітничої Єдності "Законопроект за Безплатною Асеруацією від Безробіття".

Всі робітники, якої б національності, полу, релігії, полі-